Quelques remarques numeriques a propos de 1I' année 2012

— La séquence « 1' année deux mille douze » égale a 227 évoque le nombre 153 puisque du 15/3 au
227¢ jour de I' année 2012 (inclus) il s' écoulera 153 jours, et que la séquence « cent cinquante trois

» est comme nous 1' avons déja vu égale a 227 lorsque A= 1, B=2, C =3, etc.

— A noter que dans la table de calcul (troisieme en importance) ou A = 100, B =101, C = 102, etc.,

cette méme séquence vaut 2207, ce qui laisse effectivement une nouvelle fois apparaitre le nombre

2271

« L" année deux mille douze » = 2207

— L' année 2012 est une année bissextile or, nous savons que la séquence « année bissextile » est

égale a 163.
« Les douze mois » = 163

Pour rappel, le 153¢ jour de I' année bissextile 1776, année de la création de la société secrete des
[lluminati de Baviere le ler mai soit lors d' une combinaison de date 1-5-3, correspondait a une

combinaison de date 1-6-3.

— L' année 2012 étant bissextile, le 11/6 2012 correspondra au 163¢ jour de 1' année or, nous savons
que 11 h 6 totalisent 666 minutes et que le nombre 116 retourné a I' envers, soit a 60° + 60° + 60°,

devient le nombre 911!
« Onze septembre » = 163

A noter a ce propos que I' addition de I' alphanumérisation des deux nombres 116 et 911 donne

comme résultat 254 alors que le 11/9 2001 était justement le 254¢ jour de 1' année:
« Cent seize » = 106
« Neuf cent onze » = 148

106 + 148 =254

— Concernant le Costa Concordia, le 11/6 qui donc sera le 163¢ jour de I' année correspondra au
151¢ jour a compter de son naufrage le 13 janvier. Ainsi, concernant les nombres 136 et 153, le 13/6

(13 juin) sera le 153¢ jour a compter également du jour de son naufrage.

« Treize janvier » = 162



« Costa Concordia » + « Titanic » = 6 x 6 x 6 (I' année 2012 correspond au 100¢ anniversaire du

naufrage du Titanic)
« Bateaux » = 1109 (table de calcul basée sur le mode alphanumérique grec et/ou hébreu)

« Paquebots » = 116

— la date limite d' obtention des 500 parrainages pour chaque candidat a la présidentielle (=153 ) a

été fixée au 16 mars, soit au 16/3.

« Le vendredi seize mars deux mille douze » = 389

— « Lundi vingt huit mai deux mille douze » = 389

— « Le lundi quatre juin deux mille douze » = 389
« Le quatre juin » = 153

« Le quatre juin de I' année deux mille douze » = 389

— « Lundi seize juillet deux mille douze » = 389

— « Vingt six juillet deux mille douze » = 389

— « Le lundi huit octobre deux mille douze » = 389

— « Le vingt neuf octobre deux mille douze » =389

— « Le lundi trois décembre deux mille douze » = 389
« Le trois décembre » = 153

« Le trois décembre de I' année deux mille douze » = 389

— « Le vendredi sept décembre deux mille douze » = 389

— Dans les précédentes occurrences en 389, les journées du quatre juin ( = 136 ) et du trois

décembre ( = 136 ) 2012 ressortent particuliecrement. De quoi en attendre quelque chose de

parodique (ou autre) de la part/du c6té des kabbalistes.



